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Ďodi Béreš sa chystá na Moldavu 

 

Štart úvodného podniku sezóny MMSR - Rosenberg 3. Rally Moldava 2026 sa nezadržateľne blíži. 

Na domácej súťaži nemôžu chýbať ani Ďodi Béreš a jeho otec Jozef Béreš starší. 

 

Moldava nad Bodvou, 2. apríla 2026 – O tri týždne sa v Moldave nad Bodvou roztočí v poradí už 

34. ročník Majstrovstiev Slovenska automobilových súťaží. Tentoraz to bude spoločný podnik 

s maďarským národným šampionátom (ORB/ORC) a štartová listina sa postupne začína plniť 

obdivuhodnými menami. Jedným z najzaujímavejších je domáca legenda Jozef Béreš mladší, 

ktorému nikto nepovie inak ako Ďodi.  

 

Je verejným tajomstvom, že Ďodi vyrastal a žije neďaleko Moldavy nad Bodvou a táto súťaž je 

jeho domácou. „Na preteky sa veľmi teším. Nie je nič krajšie a nič náročnejšie, ako štartovať 

doma. Urobím všetko preto, aby sa mi podarilo pripraviť moju Asconu na štart a dopriať radosť 

seba aj fanúšikov, ktorých týmto srdečne na naše preteky pozývam,“ vraví Jozef Béreš mladší, 

ktorého sme si zvykli vídať s jeho zeleným Oplom Ascona. 

 

Ďodi nám naznačil, že na štart sa chystá aj jeho otec, dvojnásobný absolútny majster republiky, 

Jozef Béreš starší. „Otec pripravuje Lanciu Delta HF Integrale. Robí všetko preto, aby ju stihol 

pripraviť na štart a potešil všetkých fanúšikov tento legendárnej techniky z prelomu 80-tych a 90-

tych rokov,“ prezradil rodák z neďalekej Debrade. 

 

My už vieme, že na štart nového ročníka sa chystajú veľmi silne posádky, čo sľubuje jeden 

z najlepších ročníkov za ostatné desaťročie. Prihlasovanie je v plnom prúde a preto pripomíname, 

že čochvíľa sa blíži koniec prihlasovania s redukovaným vkladom. Prihlasovať sa môžete cez 

štandardnú webovú stránku Slovenskej asociácie motoristického športu .  

 

Všetky dôležité informácie nájdete aj na partnerskej webovej stránke motorsportmedia.sk , alebo 

na stránke bgautosport.sk , či na Oficiálnej informačnej tabuli na Sportity. Heslo na Sportity je: 

RALLYMOLDAVA26 

 

 

Ľuboš Kašický, tlačový tajomník  

https://www.sams-asn.sk/prihlaska0.php?idpr=336&xx=9481_941
https://motorsportmedia.sk/rosenberg-rally-moldava-2026
https://bgautosport.sk/rally/rosenberg-3-rally-moldava

